
 

 

 

 

 استفاده از ماشیه حساب مجاز است

 بارم ضرح سؤالاترديف 

 .ثاتت کٌید استقرای ریاضی تا استفادُ از 1

                                                                                                                   
 ... n n      21 3 5 2 1 
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 آٍرید تدست را آى اٍل جولِ ٍ قدرًسبت اتتدا .است 11 ٍ 6 ترتیة تِ یکن ٍ سی ٍ ضاًسدّن جولات ، حساتی دًثالِ یک در 2

 .تدست آٍریدرا دًثالِ ایي اٍل جولِ ضصهجوَع  سپس ٍ
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 .تٌَیسید را هثلثی ي دًثالِ اٍل ی جولِ ضص( الف 3

 ضَد؟ هی حاصل ای دًبالِ چِ .تٌَیسید را دًثالِ ایي هتَالی ّاي جولِ از جفت ّر هجوَع( ب

                                                                      

1 

 .دّید تغییرضکل لگاریتن، تؼریف از استفادُ تا را زیر ًوایی تساٍیْاي 4

                                                                                           

x 54 1024 3 243  

1 

 .کٌید تثدیل لگاریتن یک تِ( الف 5

                                                                                                                      
log x log y logz

12
3

   

 .کٌید حل را زیر لگاریتوی هعادلِ (ب

                                                                                                                      
logx log log2 4 2 12 

  

5/1 

    ضدت تا صدا یک از کِ را بل دسی ٍاحدّای تعداد 6
83 10    کٌید پیدا ، ضَد هی ایجاد هرتغ هتر ّر در ٍات. 

                                                                                                  
 log / , I 123 0 477 10 

 
 

 

1 

 خَاّد برابر 10 جوعیت سال چٌد از پس ، کٌد رضد سال در    5 %  ثاتت ضریة تا ٍ ًوایی طَر تِ کطَر یک جوؼیت اگر 7

 ضد؟

                                                                                                                                  
 log / /1 05 0 021 
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                                                 علَم اًساًی رضتِدٍرُ پیص داًطگاّی      هطْد         3ادارُ آهَزش ٍ پرٍرش ًاحیِ                                                                  سمه تعاليب

 19/2/94 :  تاریخ    هارُ صٌدلی               ش                    ضْید هْدی حکوت  دبیرستاى                              471  :كلاس                          93-94دٍمًَبت 

 دقیقِ  100:   هدت                           سَال 15        صفح2ِ        پایِ ریاضی: ًام درس                                       :خاًَادگیًام :                               ًام
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 بارم ضرح سؤالاترديف 

Cکرتي هقدار کِ ضدُ پیدا فسیلی 8
                                                                                                                است؟ سال چٌد فسیل ایي عور .تاضد هی اٍلیِ هقدار    25 % آى  14

                                                                                             
 log /2 0 301
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   هؼادلِ تا هاّیاًِ تقاضاي تاتغ.رساًد هی فرٍش تِ ٍ کردُ تَلید هاُ ّر در کالا ٍاحد    x تَلیدي  کارگاُ یک 9

x p600 3 
   

(p  قیوت ٍاحد کالا تر حسة تَهاى ) ُاست ضدُ داد. 

     .تٌَیسید را کارگاُ ایي هاّیاًِ درآهد تابع( الف

 

        تاضد؟ داضتِ را درآهد تیطتریي تا تفرٍضد قیوتی چِ تا ٍ کٌد تَلید کالا ٍاحد چٌد کارگاُ ایي( ب
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 .تاضد هی زیر صَرت تِ ضرکت یک هاّیاًِ تاتغ ٍ درآهد تاتغ 10

: تابع درآمد                                                                                                                               R x x x215  

                      .تٌَیسید را ضرکت ایي سَد هعادلِ( الف

: تابع هزینه                                                                                                                                C x x16 3  

 

 تاضد؟ داضتِ را سَد تیطتریي تا کٌد تَلید کالا ٍاحد چٌد( ب

                                                                               

5/1 

y تاتغ 11 x x2 2 3   کٌید تررسی را آى ًیون هی یا هاكسیون ٍجَد ٍ کردُ رسن را. 

 

1 

 .کٌین هی پرتاب تار سِ را اي سکِ 12

 .کٌید رسن را آى درختی ًوَدار( الف

 .تٌَیسید را تصادفی آزهایص ایي ای ًوًَِ فضای( ب

                                                                   است؟ تیایدچقدر رٍ سکِ بار دٍ حداقل کِ ایي احتوال (ج

5/1 

 جؼثِ از تصادف تِ را کارت یک .این دادُ قرار اي جؼثِ درٍى را آًْا ٍ این ًَضتِ یکساى کارت تیست رٍي را 20 تا 1 اػداد 13

  :کٌین هی  خارج

 است؟ چقدر تاضد 3 هضرب کارت رٍي ػدد ایٌکِ احتوال(  الف

 است؟ چقدر ًثاضد 3 هضرب کارت رٍي ػدد ایٌکِ احتوال( ب 

5/1 

 

 

 .است فرزًد سِ داراي اي خاًَادُ 14

 .تٌَیسید را آى ای ًوًَِ فضای ( الف

 است؟ چقدر ، تاضد پسر خاًَادُ ایي دٍم فرزًد فقط ایٌکِ احتوال (ب

 است؟ چقدر ، تاضد داضتِ دختر فرزًد دٍ حداقل خاًَادُ ایي ایٌکِ احتوال( ج
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 تاضد چقدر است؟ 7ایٌکِ ّر دٍ رقن آى  احتوال یک ػدد دٍ رقوی تِ تصادف در ًظر هی گیرین ،  15
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